Zauberer-Zodiac
· Bühne
· Close Up
· Kartenzauberei
· Partyzauberei
· Mentalmagie
· Comedy
· Luftballonmodellage
Für Sie definiert der sympathische Zauberer-Zodiac das Wort „Magie“ ganz neu:
Erfrischend anders, modern und bestechend bringt er Ihre Gäste zum Staunen und Lachen. Lassen sie sich einen magischen Moment für Ihr Fest nicht entgehen.

Kartenzauberei
Die Kartenkunst ist eine Disziplin der Zauberkunst und beschäftigt sich mit Zauberkunststücken, die mit Spielkarten durchgeführt werden.
Lassen Sie sich den ein oder anderen Effekt mit Spielkarten nicht Entgehen.

Close Up:
Close Up heißt wörtlich übersetzt „Ganz Nah Dran“. Sie stehen direkt neben dem Wunder und können es nicht Glauben was sie erleben und sehen. Und fragen sich „Wie hat er dass nur gemacht“

Bühne:
Bei einer Bühnenshow können sie mehrere Gäste auf einmal verzaubern. Auf ganz elegante Art und Weise werden Sie und Ihre Gäste entführt in eine Andere Welt.

Partyzauberei:
Was ist das? Partyzauberei ist eine Mischung aus Close Up und kleinere Bühnenshow. Der Zauberer-Zodiac mischt sich unter das Publikum und Verzaubert Sie und Ihre Gäste an Ort und Stelle.

Mentalmagie:
Nichts ist Faszinierender als die Kunst zu besitzen um anderen Menschen in den Kopf zu schauen und deren Gedanken zu lesen. Lassen sie sich hier ganz mysteriös verführen und sie werden ihren Augen nicht Glauben. Sie werden wahrlich vor einem großen Rätsel stehen.

Comedy:
Ist eine Mischform aus Zauberei und Entertainment. Gags und Interaktionen mit dem Publikum sind wesentlicher Bestandteil.
Luftballonmodelllage :

Aus Luftballons ein Hund oder Katze oder maus etc. modellieren
Alles ist möglich, Blume, Schwert, tiger oder einfach nur eine Krone.
